
M O Ç Ã O Nº. 094
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 25 de junho, no Ginásio Municipal de Esportes “Mário Covas Júnior”, foi realizada a I Copa Impacto Total de Karate – 4ª Etapa ACAK. A competição contou com a participação de 580 atletas de 21 cidades do Estado, sendo realizada pela Associação Cooperativa das Academias de Karate (ACAK) e organizada de Projeto Impacto Total, com o apoio da Prefeitura de Botucatu;
Considerando que a Associação Atlética Botucatuense (AAB) integrou a equipe da cidade de nosso município, também contando com representantes da Associação de Karate de Botucatu (AkaB), Prefeitura Municipal, SESI, Academia Ryu Karate-Do Shotokan e Academia Forma Karate-Do Shotokan;
Considerando que a equipe de Botucatu se consagrou vice-campeã na classificação geral, conquistando 52 medalhas (22 de ouro, 11 de prata e 19 de bronze), com o apoio de seus excelentes técnicos: Vicente Senno, Clodoaldo, Guaraci, Edison Rodrigues, César, Rivaldo Felipe e Antonio Augusto.

Considerando que os alunos que conquistaram medalhas para a equipe de nosso município foram: Arthur Prezotto, Danilo Augusto Rodrigues, Felipe Tsukahara, Geovanna Ap. Tramontin, Guilherme F. Araújo, Mateus Tsukahara, Miguel Zaidan C. Manfredi, Raul José C. da Fonte, Thiago Hélio Padovam, Nicolas de Souza Liao, Joaquim José S. E. Nunes, Vinícius L. P. Santos, Ana Vitória M. Castanheiro, Sara de Sousa C. Rodrigues, Marcos Benedito de O. Filho, Silvio B. Theodoro S. Junior, Cinthia Beatriz de Araújo, Guilherme R. Gomes, Maria Eduarda F. Cunha, Matheus Henrique, Ralf Inoue Venturini, Eduardo Soares da Silva, Felipe D. de Paula Faustino, Gabriel Benedito da Silva, Isabela Vitoria Felipe, William Ramos Vieira, Ana Beatriz Possolini, Juliano Ap. Garcia, Paulo Lacerda do Reino, Robin Nishimaru, Talita Miranda Torres, Tiago Felipe de L. Lacerda, Danilo Tsukahara, Edison Batista Rodrigues, Margarida Carvalho e Ronaldo Nunes da Silva. Também defenderam Botucatu: Alexandre Muniz, Antonio Augusto, Arthur Alves, Carlos Alberto, Eliezer Lopes, Felipe Moreno, Fernando Castanheiro, João Nunes, Jonas Santos, Kayke Miguel, Luan Ricardo, Maria Eduarda, Patrick Felintro, Rivaldo Felipe Junior, Sarah Cristina e Uriel Dias;
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Considerando o dever do Poder Legislativo de enaltecer grandes conquistas que elevam o nome de Botucatu em competições esportivas, incentivando nossos jovens e oferecendo orgulho à nossa população;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos organizadores da I COPA IMPACTO TOTAL DE KARATÊ (4° ETAPA ACAK 2017), nas pessoas do Professor Responsável pelo Projeto “Impacto Total” de Karatê, ROGÉRIO PIRES, do Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, e do Diretor Presidente da Associação Cooperativa das Academias de Karatê (ACAK), ANTONIO CARLOS SCHIAVOM, extensiva a todos os competidores, técnicos e colaboradores, pelo sucesso na realização do referido evento, destacando a importância das práticas esportivas e a determinação e sucesso de nossos atletas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.
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